

«Это всем должно быть ясно, что шутить с огнем опасно»

С 10 по 28 февраля 2020 года в Тихвинском районе прошел районный этап конкурса слоганов по пожарной безопасности «Это всем должно быть ясно, что шутить с огнем опасно».

Цель Конкурса:

Поддержка и развитие творческих способностей подрастающего поколения, пропаганда знаний в области пожарной безопасности.

В Конкурсе приняли участие учащиеся общеобразовательных учреждений Тихвинского района. Конкурс проводился по 2 возрастным группам: 5-6 классы и 7 классы. Участники Конкурса представляли слоганы на тему пожарной безопасности, содержащие краткую и эффективную формулировку.

Жюри определило победителей и призеров Конкурса:

1 возрастная группа (5-6 класс):

I место – Климентиева Елизавета, учащаяся МОУ «СОШ № 5»;

II место - Балан Алина, учащаяся МОУ «Лицей №8»;

III место – Суриков Александр, учащаяся МОУ «СОШ № 5»;

2 возрастная группа (7 класс):

I место – Трубников Евгений, учащаяся МОУ «СОШ № 5»;

II место – Тимохина Анастасия, учащаяся МОУ «СОШ № 5»;

III место – Кириллова Виктория, учащаяся МОУ «Гимназия № 2».

Победители и призеры награждены грамотами комитета по образованию администрации Тихвинского района. Все работы учащихся были отправлены на областной этап Конкурса.